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VŠETKOVEDKO  

      22 našich žiakov I. stupňa sa zapojilo do 15. roč-

níka vedomostnej súťaže VŠETKOVEDKO. Plnili 

vedomostné úlohy z  každého rožka troška 

a preverili si logické myslenie, čítanie 

s porozumením a vedomosti zo všeobecného pre-

hľadu.  

      Skvelé výsledky,  umiestnenie medzi 30% naj-

lepších žiakov Slovenska a titul VŠETKOVEDKO 

získali: 

Jozef Rebjak  1. A 

Simona Sabolová  1. A 

Lýdia Rebjaková  3. A 

     Všetkým zapojeným žiakom srdečne blahoželá-

me a prajeme úspechy v ďalších súťažiach. 

 Mgr. Alena Červeňáková 

 

ROZPRÁVKOVÉ POPOLUDNIE 

PREDŠKOLÁKOV 

      V tomto školskom roku sme sa predškolákom 

a zvedavým škôlkarom rozhodli školské prostredie 

priblížiť o niečo skôr, a už od jesene sme pripravo-

vali predškolácke stretnutia. 

     Predškoláci túto možnosť využili a aj na DRU-

HOM STRETNUTÍ PREDŠKOLÁKOV sme si spo-

lu skúsili ako sa pracuje v triede a vo veľkej škole. 

     Predškolákov privítali pani učiteľky, spevácky 

zbor Slnečnica a rozprávkové úlohy. Pracovali sme 

v skupinách. Hľadali, triedili, usporadúvali, dopĺňa-

li, vyfarbovali a to všetko s veselými Tromi prasiat-

kami. Predškoláci boli usilovní a odvážni, veľmi sa 

im darilo pri plnení úloh a ukázali svoje nadobudnu-

té zručnosti a šikovnosť. 

UŽ TERAZ SA TEŠÍME NA VÁS  MILÍ PREDŠKOLÁCI 

NA ZÁPISE DO 1. ROČNÍKA V APRÍLI. 

Mgr. Alena Červeňáková 

 

                                                                                                                                                                                                                                                             

 

 

FAŠIANGOVÁ   ZÁBAVA 

       Fašiangy sú najveselšie zvyky počas roka. Majú 

pôvod v predkresťanskom období a patria k zvykom 

spojeným s prelomom zimy a jari. Ako v minulosti, 

aj dnes sú fašiangy obdobím veselosti a hodovania. 

Nakoľko je práve teraz obdobie fašiangov, ani 

v našom Školskom klube detí ZŠ Júlie Bilčíkovej, 

nemohla chýbať pravá fašiangová nálada. Školský 

klub detí bol plný skvelej zábavy a hodovania. Naj-

väčší úspech malo spoločné posedenie s obľúbenou 

šunkovou pizzou s kukuricou, k tomu nechýbali 

džúsy plné vitamínov a aj obľúbené detské piškóty. 

Skvelú zábavu zabezpečili rôzne súťaže, tanec 

s fašiangovou metlou a  stoličkový tanec. Veselú 

tanečnú atmosféru umocnili jagavé svetielka a ne-

chýbali ani súťaže a zábavné hry.  Deti mali pestré 

a zábavné popoludnie, na ktoré budú určite dlho 

spomínať. Fašiangová zábava mala  v školskom klu-

be veľký úspech a všetci sa už tešíme na budúcoroč-

né fašiangy. 

Ing. Mgr. Martina Kundrátová 

Fašiangová metla 
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Zo života materskej školy  

December patrí k najkrajším mesiacom 

v roku. Deti očakávajú príchod Mikuláša 

a tešia sa na Vianoce. K nám tento rok 

zavítal Mikuláš 2 krát. Asi preto, že máme v škôlke 

veľmi dobré detičky, ktoré si hneď ráno vyčistili 

svoje čižmičky a netrpezlivo ho vyčkávali. Zavítal 

k nám spolu s anjelom a čertom. Čerta sa síce deti 

trošku báli, ale za kindervajíčko ho aj vystískali, 

samozrejme aj zaspievali a zarecitovali. Mikuláš ich 

obdaril sladkým balíčkom. Ďakujeme pizzerii 

PE&MA, za milé mikulášske prekvapenie. 

Počas Vianoc sa stretávajú celé rodiny, ľudia 

sú si o niečo bližší a milší na seba ako po iné dni. 

No nie každý má tú možnosť prežívať  tieto sviatky 

so svojimi najbližšími. Preto sme sa my najmenší  

rozhodli, spríjemniť vianočné sviatky  niektorým 

naším starším spoluobčanom, ktorí žijú sami 

a potešiť ich malým vianočným darčekom. Veľká 

vďaka patrí rodičom detí z MŠ, p. starostovi,  p. Mi-

roslave Gujdovej – Lásky krásky, p. Gáborovi, ktorí 

nám prispeli sponzorskými darmi a mohli sme tak 

vytvoriť 17 krabíc plných lásky. Žiaľ, pre vysokú 

chorobnosť našich škôlkarov sme nemohli balíčky 

rozniesť spolu s viacerými deťmi, ale dôchodcom  

úsmev na tvári vyčarovali aspoň Maťko a Paťko 

Oleksikovci. 

Fašiangový čas prináša zábavu, radosť a ve-

selosť. Detský karneval v tomto čase je u nás milou 

tradíciou. Obdobie očakávania a prípravy masky 

vystriedal deň, na ktorý deti netrpezlivo čakali. Iba 

karneval je miesto plné fantázie, kde sa spolu v dob-

rej nálade zabávajú princezné s kozmonautmi, lien-

kami, Labkovou patrolou,  ale aj krehkou vílou či 

čerticou. Tak tomu bolo aj v našej materskej škole 

dňa 6.februára, kde sa uskutočnil fašiangový karne-

val. Všetky masky boli za svoju originalitu odmene-

né diplomom, malou hračkou a sladkou odmenou. 

Veru, bol to vydarený a veselý karneval. Deťom  sa 

zábava veľmi páčila o čom svedčili ich rozžiarené 

očká. Na záver si všetci pochutili na výborných šiš-

kách od p. Oleksikovej, za čo veľmi pekne ďakuje-

me. Už teraz sa tešíme na ďalší karneval. 

Zápis detí do Materskej školy Budkovce na 

školský rok 2024/2025 sa uskutoční v mesiaci máj 

2024. Bližšie informácie budú včas zverejnené na 

stránke materskej školy, na webovej a fb stránke 

obce a v obecnom rozhlase. 

                                                                                                          

Bc. Henrieta Petrová 
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Začíname budovať vonkajšiu expozíciu 
nášho múzea 

 
        Prvé exponáty očistené a nafarbené vo veselých 

farbách boli vystavené na pódiu už koncom minulé-

ho leta, čo ste vážení čitatelia určite postrehli. Sú to 

dve kosačky na trávu a obilie ťahané koňmi. Obidve 

boli vyrobené v Čechách v továrni "Melichar". Jedna 

štvorkolesová bola vyrobená za prvej Českosloven-

skej republiky a druhá vylepšená trojkolesová až po 

vojne, keď továreň Melichar prebral štát. V depozite 

máme aj tretiu kosačku, ktorá časovo patrí medzi tie 

dve menované. 

        Zámerom obce a občianskeho združenia Gazda 

je pokúsiť sa v rámci možností kompletizovať stro-

jový park, ktorý už bol k dispozícii roľníkom pred 

rokom 1957, keď sa v našej republike uskutočnilo 

združstevňovanie. Je to však odvážna predstava, pre-

tože od doby súkromného gazdovania uplynulo veľa 

rokov, tak aj zdrojov, kde získať toto náradie či stro-

je je málo. 

        Predsa sa nám ešte v jeseni podarilo pripraviť 

do vonkajšej expozície tri ďalšie stroje a to hrabačku 

na seno, ručnú rezačku na slamu. Porezaná jačmenná 

slama -sečka sa po dochutení melásou a repou pou-

žívala na kŕmenie dobytka. Tretím do expozície pri-

praveným strojom je veľký šrotovník Ursus. Šroto-

vali sa zrniny pre efektívne kŕmenie  ošípaných a 

hydiny. 

      Začali sme s prípravou - čistením a farbením se-

jačky ťahanej koňmi, kde je však ešte dosť práce. 

Potom sa budeme venovať príprave pluhu a k nemu 

patria telehy, náradie na spracovanie pôdy pred sej-

bou reprezentované bránami, kde k upnutiu za koní-

ky slúžilo náradie, ktoré sa nazýva "vahỉ". Dúfajme, 

že bude dosť miesta pred našim múzeom aj na veľký 

voz rebrinák - "drabiňak", ktorým sa z poľa zvážalo 

seno a snopy obilia. 

       Samozrejme, že každý vystavený exponát bude 

mať stručný popis na tabuľke a meno darcu. Z ini-

ciatívy obce sa upraví aj terén a prostredie okolo, v 

pláne je umiestniť v tomto priestore lavičky na pose-

denie a skultúrniť celé prostredie. Veríme, že sa tieto 

predstavy naplnia už v tomto roku, čo budete môcť 

vážení spoluobčania sledovať. K tomu si poprajme 

veľa síl do tejto našej spoločnej práce. 

 

Ing. Ján Rimár,CSc., o.z. Gazda 
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Vyriešili ste krížovku? Doručte nám správne znenie tajničkv v zalepenej obálke s tele-

fonickým kontaktom na Obecný úrad pani Januskovej a my vás zaradíme do žrebova-

nia. Vyžrebovaného čaká malé prekvapenie. Súťaž prebieha do  12.04.2024 

Výherca z minulého čísla 

Výhercom sa stáva Štefan Fedor.  

Výhercovi srdečne gratulujeme! 

Slovenské povery - Morena 

        Tento klasický pohanský zvyk je najzaujíma-

vejšou poverou aká sa v našich končinách zachova-

la. Práve preto, že tento zvyk praktikovali Slovania, 

ktorých ďalšie zvyklosti boli z našej kultúry vyrade-

né, je jeho zachovanie viac než pozoruhodné. Ritu-

ál, pri ktorom sa Morena vynáša, sa na slovenských 

dedinách praktikuje dodnes. Jej upálenie alebo uto-

penie, niekedy oboje, má symbolizovať vynášanie 

zimy a všetkých jej neduhov v podobe mrazu či 

chorôb. V našom folklóre má teda Morena zosobňo-

vať zimu. Často sa prirovnáva k bohyni smrti, no v 

skutočnosti by malo ísť o ohyzdnú starenu. Nakoľko 

sa dnes dokážeme vysporiadať so zimou omnoho 

jednoduchšie ako v minulosti, je priam až zvláštne, 

že sa tento zvyk či povera stále opakuje. V rámci 

zachovania našej kultúry je to však omnoho menšie 

zlo, ako strach z čiernej mačky či vtáka za oknom.  
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Pokračovanie z minulého čísla.... 

Kapor, nielen vianočný 

       Pokiaľ sú kapre ponechané napospas osudu ako 

tomu bolo po ich vysadení v Austrálii, veľmi rýchlo 

vytvoria populácie blízke pôvodnej divokej forme -

nízke pomalé rastúce. Kaprom vyhovuje stojatá, ale-

bo mierne tečúca voda s bohatou vegetáciou, ktorá 

sa na jar rýchlejšie prehrieva. Nie je natoľko náročný 

na kyslík. Najčastejšie sa zdržuje pri dne, kde taktiež 

získava potravu. Za slnečných letných dní však rád 

vypláva ku hladine, kde sa vyhrieva. Čo sa týka po-

travy, kapor je všežravý, ktorý využíva vždy dostup-

nú potravnú ponuku. Dokáže z vody filtrovať hrubší 

planktón, prerývať dno až do hĺbky 20 cm (kvôli čo-

mu dostal prezývku „vodné prasa“), miluje vodné 

mäkkýše, najmä mladé ustrice olamujú mladé vý-

honky trstiny a iných vodných rastlín a vďačne prijí-

ma i krmivo poskytnuté človekom, napríklad obilni-

ny. Staršie jedince nepohrdnú ani malými rybkami. 

Potravná aktivita kapra klesá s teplotou vody. Pri 

poklese teploty 7-8 stupňov prestáva prijímať potra-

vu a zimné obdobie prečkáva u dna v stave zimného 

spánku, pri ktorom sa výrazne spomaľuje jeho meta-

bolizmus. Pohlavne kapor dospieva v závislosti na 

podmienkach medzi 3. až 5. rokom. Výter 

v prirodzených podmienkach  prebieha obvykle v 

máji až júni, na plytkých zarastených miestach. Kaž-

dá samica môže byť doprevádzaná štyrmi až piatimi 

samcami. Žltozelené lepivé ikry, ktoré sú po napuča-

ní veľké až 1,8 mm samička ukladá na vodné rastlin-

stvo. Ikier je obrovské množstvo, obvykle státisíce, 

ale veľká ikernačka ich môže mať až 1,5 milióna. 

Taký najprirodzenejší spôsob výteru, ktorý ale už 

kvôli vodohospodárskym zásahom do vodných to-

kov je značne obmedzený, bol počas jarných záplav, 

keď voda z riek zaplavovala široké priestory, aj nie-

koľko kilometrov od koryta. Vtedy ryby tiahli na 

zaplavené lúky, kde ukladali ikry na potopený tráv-

natý porast. Ak boli dostatočné teplotné podmienky 

a záplava zotrvala dostatočný čas potrebný na vy-

liahnutie plôdika, s ustupujúcou vodou sa dostala do 

koryta aj rybia omladina. V umelom chove kaprov sa 

pre vlastné rozmnožovanie používa metóda umelého 

výteru v rybej liahni. Tak ako dokáže byť kapor v 

komerčnej oblasti vysoko cenenou hospodárskou 

rybou, v prírodných vodách a hlavne v riekach môže 

byť nenávideným škodcom a pôvodcom zrútenia 

mnohých pôvodných ekosystémov. Napríklad v 

USA a Austrálii sa vrátenie uloveného kapra spať do 

vody trestá pokutou. Ohľadne jeho hospodárskeho 

významu, len málo ďalších druhov je podobne hod-

Čo je nové v obci... 

oprava cesty pred domom služieb 

oprava poškodeného oplotenia na futbalovom  

štadióne 

príprava priestorov pre nové mäsiarstvo  
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ných pre komerčný chov. Veľkú zásluhu na rozvoji 

rybnikárstva mali v minulosti kláštorné hospodár-

stva. Pretože kapor, tak ako ostatné ryby, nebol po-

važovaný za mäso, tak ako pôstne jedlo bol žiada-

ným artiklom v období stredoveku. Preto aj samotní 

mnísi zakladali pri kláštoroch rybníky a podieľali sa 

na ďalšom zušľachťovaní tejto ryby. Pre jeho chov 

boli vybudované celé rybničné sústavy. Od konca 

19. storočia sa kapor postupne stáva v našej oblasti 

súčasťou vianočného stola. Je len škoda, že aj na-

priek propagácii zdravej výživy, do ktorej ryby nes-

porne patria, je to pre mnohých ojedinelá príležitosť 

na konzumáciu tejto ryby.  

        Kapor je našou najčastejšiu lovenou rybou. 

O love kapra sa dá povedať, že je samostatným od-

borom športového rybárstva a niektorí rybári  sa na 

jeho lov, hlavne trofejných jedincov, výhradne špe-

cializujú. Podmienkou pre úspešný lov kapra je do-

držiavanie úplného pokoja na brehu, pretože aj naj-

menší ruch alebo časté prehadzovanie a upravovanie 

udice ich dokáže odstrašiť aj na niekoľko hodín. Čo 

sa týka veku, možno kapra jednoznačne označiť za 

dlhovekú rybu, prekračuje aj 40 rokov života. Re-

kordné jedince môžu dorásť až do 30kg a dĺžky 

110cm. Súčasným platným svetovým rekordom je 

kapor hladký o hmotnosti 47,8kg a dĺžke 125cm  

ulovený v roku 2015 na súkromnom revíri 

v Maďarsku. Bežná veľkosť lovených rýb sa ale po-

hybuje v rozmedzí 40 až 65cm a hmotnosť 1,5 až 

5kg.  

Dušan Volovar o.z. Gazda 

R
.
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         Správa zo zelených stolov 

     OKST Budkovce zorganizoval 

v utorok 26. decembra 2023 stolnoteni-

sový turnaj 28.ročník Memoriál Štefa-

na Sabola v telocvični ZŠ Júlie Bilčíkovej 

v Budkovciach. Turnaja sa mohli zúčastniť len obča-

nia obce, žiaci miestnej ZŠ ako aj hráči hrajúci za 

obecný stolnotenisový klub. Turnaja sa zúčastnilo 9 

hráčov hrajúcich za OKST. Po úvodnom privítaní 

hráčov p. Eduardom Sabolom  si prítomní hráči 

s organizátormi turnaja minútou ticha uctili pamiatku 

zosnulého Štefana. Vo dvojhre zvíťazil Filip Kmec, 

ktorý v súboji o prvenstvo porazil Štefana Mištaniča. 

V súboji o 3.miesto Viliam Červenák zdolal Mareka 

Horňáka. Vo štvorhre zvíťazila dvojica F. Kmec, S. 

Tkáč nad dvojicou Š. Mištanič, Š. Eľko a 3.miesto 

obsadila dvojica R. Pivarník, M. Tkáč. Vecné ceny 

hráčom umiestneným na 1.- 4.mieste v jednotlivých 

kategóriách odovzdal p. Š. Mištanič. Z dôvodu, že 

o tento turnaj nemajú záujem občania obce Budkov-

ce ako aj žiaci ZŠ Budkovce sa OKST Budkovce 

rozhodlo ukončiť tento turnaj a neorganizovať ho v 

budúcnosti. O uvedenej skutočnosti bol oboznámený 

aj Eduard Sabol brat zosnulého Štefana. 

   OKST Budkovce zorganizoval v piatok 

29.decembra 2023 stolnotenisový Vianočno-

silvestrovský turnaj 0-tého ročníka Budkovskej 

osmičky. Turnaja sa zúčastnilo 23 z 24 hráčov. Hrá-

či podľa rebríčka úspešnosti boli zoradení vzostupne 

a následne rozdelení do troch výkonnostných skupín. 

V skupinách sa hrali dvojhry systémom každý 

s každým. Každý hráč podľa umiestnenia získal vec-

nú cenu. Organizátor turnaja ocenil aj jubilantov. 

Víťazom turnaja vo dvojhre sa stal Cyril Sabol 

z  Lemešian, 2.miesto V. Timočko zo Sobraniec, 

3.miesto J. Krídla z Kochanoviec. Vo štvorhre sa 

hralo vyraďovacím systémom a vo finále zvíťazila 

dvojica M. Šarocký, L. Kacsmar nad dvojicou V. 

Timočko, M. Jendželovský, porazení semifinalisti o 

3.miesto nehrali a získali ho dvojice M. Leško, J. 

Krídla a dvojica T. Mikloš, J. Behunčík. V roku 

2024 sa uskutoční 1.ročník v ktorom sa zorganizujú 

tri turnaje zo série Budkovskej osmičky (B8) a to: 

Veľkonočný turnaj, Turnaj hrdinov SNP, Vianočno-

silvestrovský turnaj. 

   Hráči OKST Budkovce v zostave S. Tkáč, R. De-

kány, M. Leško, R. Pivarník, J. Mikloš sa v sobotu 

13.januára 2024 zúčastnili na 4.ročníku stolnoteni-

sového turnaja Memoriál Juraja Macíka 

v telocvični II. ZŠ v Sobranciach. Turnaja sa zúčas-

tnilo  41 hráčov. Turnaj bol bez obmedzení. 
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Záchranná misia 

Ako už bolo avízované v ostatnom čísle Bud-

kovčana, staronovým trénerom sa stal Dušan Kukuč, 

ktorého hlavnou úlohou bude uchovať piatoligovú 

príslušnosť aj pre ďalšiu sezónu. Pre naplnenie tohto 

cieľa počas zimnej prestávky do mužstva pribudli 

Ján Kotľár (ktorý svojho času hral aj za druholigovú 

Rim. Sobotu), Milan Mucha, Lukáš Apiar (obaja Za-

lužice). V riešení je ešte príchod 2-3 hráčov do kaž-

dej formácie.  

Výsledky počas tohtoročnej KFL nie sú až 

také oslnivé na aké sme boli zvyknutí, no mužstvo je 

stále v procese budovania a najmä spoznávania sa, 

naberania kondície, takže prioritou je zlepšovanie 

vzájomnej súhry a budovanie kolektívu, ktorý bude 

v jarnej časti sezóny schopný podávať výkony vedú-

ce k záchrane v súťaži. Prvý jarný zápas odohráme 

na domácom ihrisku v nedeľu 31.3.2024 o 15.00 

hod. proti Včelárom.  

Naďalej platí moje pozvanie, kto bude chcieť 

pomôcť futbalu v obci akýmkoľvek spôsobom, či už 

pri organizácií zápasov alebo (najmä) pri mládeži, 

bude srdečne vítaný – každá pomoc, aj ta najmenšia 

sa počíta. Ďakujem.   

Mgr. Lukáš Ložanský 
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V dvojhre hlavnej kategórie zvíťazil T. Kukučka 

z MKST V. Kapušian nad J. Baranom z MKST Vra-

nov n/T., v štvorhre zvíťazila dvojica J. Baran, M. 

Jenčík (MKST Vranov n/T., MKST V. Kapušany) 

a o cenu útechy vo dvojhre zvíťazil M. Čulka hrajúci 

za ŠK STO Kráľovce. 

      Hráči OKST Budkovce v zložení J. Horňák, S. 

Tkáč, R. Dekány, M. Leško, M. Horňák, R. Pivarník 

sa v sobotu 3.februára 2024 zúčastnili na 7. ročníka 

stolnotenisového turnaja Memoriál Milana Fencí-

ka v telocvični ZŠ vo Vinnom. Turnaja sa zúčastnilo 

26 hráčov. Turnaj bol obmedzený len pre hráčov 4. 

a 5.ligy. V dvojhre hlavnej kategórie zvíťazil Dávid 

Bendžuch z ŠKST Michalovce nad Michalom Le-

vickým ml. z STK Slávia Sobrance a v súboji 

o bronz zvíťazil Peter Kondáš (STO Kaluža) nad 

Marekom Horňákom (OKST Budkovce), v štvorhre 

zvíťazila tímová dvojica P. Králik, P. Kondáš z STO 

Kaluža nad dvojicou M. Levický ml., M. Lešo 

z STK Slávia Sobrance, v súboji o 3.miesto zvíťazila 

dvojica M. Levický st., Marek Leško (STK Slávia 

Sobrance, OKST Budkovce). Vo dvojhre  o cenu 

starostu obce Kaluža vyhral Marek Leško (OKST 

Budkovce). 

   Súťažný ročník 2023/2024 pre majstrovskú kraj-

skú 4.ligu Zemplínsko-Košickú v ktorej hrá A-čko 

ako aj oblastnú 5.ligu MI-SO v ktorej hrá B-čko a C-

čko po takmer mesačnej prestávke pokračuje 

v polovici januára. Hráči Á-čka po skončení základ-

nej časti obsadili 4.miesto a teraz ich čaká odvetná 

časť 11-tich kôl. Hráči B-čka po základnej časti ob-

sadili 5.miesto a v nadstavbovej časti o celkové 

umiestnenie si zahrajú v skupine o 1.-8.miesto 

a hráči C-čka sa po základnej časti umiestnili na 10. 

mieste a v nadstavbe si zahrajú v skupine o 9.-

14.miesto.  Za A-čko hrajú (F. Kmec, V. Červenák, 

Š. Mištanič, R. Leško) za B-čko hrajú hráči (P. 

Eliáš, M. Horňák, R. Dekány, M. Leško, J. Horňák, 

J. Mikloš a R. Pivarník) a za C-čko hrajú hráči  (S. 

Tkáč, Š. Eľko, J. Sidor, Ľ. Tomko, M. Tkáč, O. Ša-

lamon, D. Halecký a M. Bréda). Ak bude potrebné 

zastúpiť neprítomných hráčov v A-čku, tak im po-

môžu hráči z B-čka a to (P. Eliáš, M. Horňák, R. 

Dekány, J. Horňák a M. Leško).  

Ing. Róbert Pivarník 

hráči OŠK Budkovce 
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